VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YCTAHOBUTL KpenéxHble KPOHLUTENHBLI 1 NMpUKpenus
nx K banke paguartopa dontamn M10X20.

2. BBepHYyTb Ha HecKkornbKko obopotoB bonthl M10X25 ¢
Larom pe3bObl 1,25 B LUTATHLIE OTBEPCTUA
noapamMHuKa.

3. OcHoBaHue 3allnTbl HAOEeTb Ha YCTAHOBNEHHbIE
oontel M10X25 ¢ warom pe3sbbl 1,25, a nepeqHor
YacTb NPUKPENUTb K YCTAHOBMEHHLIM KPENEXHbIM
KpoHwTenHam 1 bontammn M10X40 yepes BTYNKU 2.

4. Bce TOYKM KpenneHnsa 3aTaHyThb.

Toyota Ist
APT. 24 .50 o Bbinycka: 2002 . Obvém apuratensa: 1.3

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-Bo
Bont M10x20 4 WT.
bont M10x30 war pe3bbbl 1,25 2 WT.
Bont M10X40 2 WT.
Landa 10 8 WT.
KpenéxHasa KpOoHLITENH 1 _ 2 WT.

BTynka 2 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

M10X20

M10X40

M10X25 war pessbs: 1,25

ALF 6CC

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




